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1.   

   
2.   

  
 ي (م) ي شکل اولی است نسبت به نقطه همان قرینه 3پ) شکل  .3
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4.   

  
5.   

  دایره  لوزي  الاضلاع متوازي  مستطیل  شکل
مثلث 

  الساقین متساوي

تعداد 
محورهاي 

  تقارن
  1  شمار بی  2  ندارد  2

  ندارد  دارد  دارد  دارد  دارد  مرکز تقارن
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1.   

  
2.   

  
  

 الف) مربع  .3

  ب) لوزي
  پ) مستطیل
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4.   
  

  

5.   

  
 مربع 2حداقل  .6

  
7.   
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8.   

  
اي بچرخد و روي  درجه حول نقطه 180ي  الف) وقتی شکلی به اندازه .9

 گوییم شکل تقارن مرکزي دارد. خودش منطبق گردد می

  ضلعی داراي یک محور تقارن و صفر مرکز تقارن است. ب) پنج
محور  3الاضلاع داراي صفر مرکز تقارن است ولی  الف) مثلث متساوي .10

 تقارن دارد. 

  
  الساقین ب) ذوزنقه متساوي

  
  الساقین پ) مثلث متساوي

  
  ت) مربع
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1.   

  
  

 ي شکل (الف) نسبت به نقطه (م) است. شکل (پ) قرینه .2

  
3.   
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 »3«گزینه  .4

  
 

 »2«گزینه  .5
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1.  

  

2.   

  

  گ 
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3.  

  
  درجه 360الف) 

  درجه 180ب) 

 »3«گزینه  .4

 »3«گزینه  .5

 3شکل  .6

 »1«گزینه  .7

  ك
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8.   

  
  

9.   
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1.    

  

 
  

t n# ³ j# @À
         

             
         

3 0 6 3 3
6 4 3 0 3

   

2.  
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3.   
  ذوزنقه ب)

¶\j–I¤#“¼µ½پ)  #“IŸUnH
( )

( )

( )


 

  

2 5
2

7 2 2 7
   

  
 الف)  .4

)
 
 
 

1
3

1                     )
 
 
 

7
2

1                   )
 
 
 

3
1

4
   

  

¶W±X¶#SeIvب)  ½k–I¤ #“IŸUnH #:( )

( )


  

2
3 6 2 9
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ب) .5 
 
 

3
4

  

  
 »1«گزینه  .6

7.   

· ³ j# #
     

       
     

3 0 4
1 3 3

  1: شکل 

· ³ j# #
     

       
     

7 4 8
3 5 5

  2: شکل 

  
  2 – 4ب) 

الف) براي پیدا کردن محل نقطه .8 
 
  

4
 3واحد به سمت راست و  4باید  3

 واحد به سمت بالا حرکت کرد. 

ي  ب) نقطه 
 
  

0
  ها قرار دارد. روي محور عرض 4
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1.  

A ³ j# n# #
       

          
       

3 3 7 8
4 2 4 2

   

  
  = محیط 4+  2+  5+  2=  ب)                                                      

( )   4 5 2 2   = مساحت 9

2.   

t j ·# ³
       

          
       

1 1 4 4
4 1 1 4

   

  
  ب) 
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  ب)

³ t j ·#
       

          
       

8 5 5 8
7 4 4 4

  

  پ) محیط و مساحت هر دو شکل باهم برابر است.
 الف)  .3

( )  8 6 2   : مثلث بزرگ 24
( )  4 3 2   : مثلث کوچک 6

  
  برابر مثلث کوچک است. 4ب) مثلث بزرگ 

 
 »4«گزینه  .4

 ب)  .5

  

( 3 3) 
6

2   : محیط 12
( ) 3 3   : مساحت 9
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6.   
     

      
      

4 3 7
5 83

   

 برابر مستطیل کوچک است. 9مساحت مستطیل بزرگ  .7

  

  
 

8.   
 
 
  

3 3
5
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9.   
( )  2 4 2 4   

  
10.   
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الف)  .1 
 
 

2
4

  

ب)  
 
 

6
4

   

¹Äo¤#³¾پ) 
   

   
   

2 6
4 4

   

واحـد اضـافه شـده     4ي آن  ت) طول قرینه
  نکرده است.است ولی عرض آن تغییري 

  

  

¾¹Äo¤· =
   

   
   

3 3
3 5                         

¾¹Äo¤t =
   

   
   

6 6
1 7                      

¾¹Äo¤³#=
   

   
   

8 8
2 6

   

 ن
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2.   

  
¾¹Äo¤· =

   
       

3 3
1 1                         

¾¹Äo¤t =
   

      

6 6
3 3                      

¾¹Äo¤³#=
   

      

8 8
2 2

  

3.   

  
  

j
 

  
 

8
2                                           ·

 
  
 

6
4
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4.   

  
5.   

  
 ي آن تغییر نکرده است.  هاي آن دو باهم یکی است اما عرض قرینه طول .6
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 الف)  .1

¾¹Äo¤n
   

    
   

3 5
5 5                 

¾¹Äo¤j
   

    
   

1 7
4 4              

¾¹Äo¤³
   

    
   

1 7
5 5

   

¾¹Äo¤·
   

    
   

3 5
2 2           

¾¹Äo¤t
   

    
   

1 7
2 2

   

  

  
  ب) 

¾¹Äo¤·
   

    
   

6 6
1 5                         

¾¹Äo¤n
   

    
   

1 1
0 6                         

¾¹Äo¤³
   

    
   

3 3
2 4  
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2.   

³
 

 
 

4
4

   

  
3.  

œ²H
 

  
 

15
9                   j

 
 
 

11
13               ³

 
  
 

15
13

   

  
 م  
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4.  

  
5.   

  
 الف) .6

 ( )  2 3 2 3  

  ب) 
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ب) مستطیل .7 
 
 

0
4

 

  اند. هاي هر دو یکی ولی طول نقاط قرینه تغییر کرده ت) عرض

  

 ها قرار دارد. روي محور عرض ي الف) نقطه .8

ي ب) از نقطه 
 
 

2
4

سه واحد به سمت شمال و دو واحد به سـمت شـرق    

ي ایم و به نقطه حرکت کرده 
 
 

4
7

  ایم. رسیده 
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9.   

¾¹Äo¤#Z
 

  
 

2
0

   

¾¹Äo¤#J
 

 
 

4
2

   

¾£ºp»l#SeIv¶ ( )      2 5 2 2 7   

  
 
 

  
  

   


